

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі (Лот №1 Послуги гарячого харчування учнів, Лот №2 Послуги гарячого харчування учнів, Лот №3 Послуги гарячого харчування учнів) розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Відділ освіти, молоді та спорту Перегінської селищної ради., 77662, Івано-Франківська обл., смт Перегінське, вул. Сагайдачного, 26., 44133477, згідно п.3 ч.4 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі»: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Лот №1 Послуги гарячого харчування учнів, Лот №2 Послуги гарячого харчування учнів, Лот №3 Послуги гарячого харчування учнів, за кодом ДК 021:2015: 55520000-1 — Кейтерингові послуги

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями . UA-2024-01-09-007095-а

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана вартість становить- 170720,00 грн. Розрахунок очікуваної вартості здійснено виходячи із потреби у закупівлі послуг гарячого харчування учнів на 2024 рік з врахуванням кількості учнів пільгових категорій та відповідно до встановленої вартості гарячого харчування за рішенням сесії Перегінської селищної ради від 07.12.2023.№691-43/2023 "Про затвердження вартості харчування та встановлення батьківської плати за харчування у закладах дошкільної освіти та закладах загальної середньої освіти громади, та здійснення безоплатного підвезення до місця навчання і додому здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти пільгових категорій».

Розмір бюджетного призначення: 170720,00 грн грн (сто сімдесят тисяч сімсот двадцять гривень 00 коп.), згідно з планом бюджетних асигнувань Замовника на 2024 р.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик.

Учасники процедури закупівлі повинні гарантувати надання послуг гарячого харчування учнів- вчасно, якісно та в належних кількостях.

Чотиритижневе сезонне меню має бути складене у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» та затверджене Державною службою України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.

Харчування для учнів в обов'язковому порядку повинно бути гарячим з дотриманням натуральних норм.

Харчування буде проводитись протягом 97 днів.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено на підставі діючих на момент оголошення закупівлі:

Зони обслуговування	<p>Чисельність учнів серед яких:</p> <ul style="list-style-type: none"> - діти із сімей, в яких сукупний дохід на кожного члена за попередній квартал з урахуванням індексу зростання цін не перевищував рівня забезпечення прожиткового мінімуму; - діти, батьки яких потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи; - діти, батьки яких беруть участь та/або брали участь в АТО/ООС; - діти-переселенців із зони АТО/ООС та АР Крим; - діти з ООП, які навчаються на інклюзивній формі навчання; - діти з багатодітних сімей, котрі втратили годувальника; - діти з інвалідністю; - діти з числа внутрішньо переміщених осіб; - діти, які постраждали внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів; - діти, батьки яких мобілізовані, беруть та/або брали участь у бойових діях у здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії проти України, чи загинули або пропали безвісти при виконанні бойових завдань по захисту Батьківщини. 	<p>Чисельність учнів серед яких:</p> <ul style="list-style-type: none"> - діти-сироти - діти, позбавлених батьківського піклування.
ЛОТ №1- Слобода-Небилівська ЗОШ		
Слобода-Небилівська ЗОШ	4	-
Разом по лоту	4	-
ЛОТ № 2 Закерничанська гімназія		
Закерничанська гімназія	10	-
Разом по лоту	10	-

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих торгів з особливостями:

1. Закон України "Про публічні закупівлі" №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами.
2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».
3. Постанова Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»;
4. Інші нормативно-правові акти, що стосуються предмета закупівлі, та сфери публічних закупівель.